

**IMPOSITION OF A SAFEGUARD MEASURE BY POLAND
ON IMPORTS OF ISOGLUCOSE, ISOGLUCOSE SYRUP,
GLUCOSE SYRUP AND OTHER SUGARS**

Request for Consultations from Poland under
Article 12.3 of the Agreement on Safeguards

Corrigendum

The above title should read as follows:

**IMPOSITION OF A SAFEGUARD MEASURE BY THE CZECH REPUBLIC
ON IMPORTS OF ISOGLUCOSE, ISOGLUCOSE SYRUP,
GLUCOSE SYRUP AND OTHER SUGARS**

Request for Consultations from Poland under
Article 12.3 of the Agreement on Safeguards

¹ In English only